

**RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL UNIFICADO Nº 001 – CSAM/IFB, DE  
18 DE MARÇO DE 2015 REFERENTE AOS PROGRAMAS DE PROMOÇÃO A  
PERMANÊNCIA DO 1º SEMESTRE/2015  
CAMPUS SAMAMBAIA**

O Diretor-Geral do *Campus* Samambaia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília - IFB, nomeado pela Portaria Nº 1600, de 15 de outubro de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 16 de outubro de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a **retificação** do CRONOGRAMA do Edital nº 001 CSAM/IFB, de 18 de março de 2015, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

**Onde se lê:**

**5. DA INSCRIÇÃO E DA ANÁLISE SOCIOECONÔMICA**

5.1 A inscrição do candidato para concorrer aos auxílios do Programa de Promoção a Permanência da Assistência Estudantil do IFB descritos acima, ocorrerá por meio do preenchimento do formulário eletrônico de avaliação socioeconômico disponível no site [www.ifb.edu.br](http://www.ifb.edu.br) e entrega da documentação (item 7 deste edital) no período de 19 a 27 de março, conforme tabela 2.

Tabela 2 - Cronograma

<b>Evento</b>	<b>Data provável</b>
Período de Inscrições e Entrega da documentação	19 a 27/03/2015
Resultado Preliminar	06/04/2015
Recurso	07/04/2015
Análise do recurso	08/04/2015
Resultado final	09/04/2015
Assinatura do(s) termo(s) de concessão	10 a 13/04/2015

**Leia-se:**

**5. DA INSCRIÇÃO E DA ANÁLISE SOCIOECONÔMICA**

5.1 A inscrição do candidato para concorrer aos auxílios do Programa de Promoção a Permanência da Assistência Estudantil do IFB descritos acima, ocorrerá por meio do preenchimento do formulário eletrônico de avaliação socioeconômico disponível no site [www.ifb.edu.br](http://www.ifb.edu.br) e entrega da documentação (item 7 deste edital) no período de 19 a 27 de março, conforme tabela 2.

Tabela 2 - Cronograma

<b>Evento</b>	<b>Data provável</b>
Período de Inscrições e Entrega da documentação	19 a 27/03/2015
Resultado Preliminar	<b>08/04/2015</b>
Recurso	<b>09/04/2015</b>

Análise do recurso	<b>10/04/2015</b>
Resultado final	<b>13/04/2015</b>
Assinatura do(s) termo(s) de concessão	<b>14 a 16/04/2015</b>

**ORIGINAL ASSINADO**  
**LUIZ DIOGO DE VASCONCELOS JUNIOR**  
Diretor-Geral do *Campus Samambaia*